Mukpocxema K118yl

Cepus K118

O6wmne pexoMEHAA NN MO NPHMEHEHHIO

Temnepatypa nadiku 101XkHa ObiTh He Gonee 23545 °C, paccTosHKe OT Kopnyca a0
wecTa nafiku 10,5 mm, nponoaxutenbHocts naiku 6 c. [pH npoBeneHHH MOHTAKHBIX
(cGopouHblx) onepauuni nonyckaercs He 6ojiee Tpex nepenaek suposos UMC,

3anpeuiaeTcs NOABOAHTH INEKTPHYECKHE CHIHAMbI K He3a1eHCTBOBAHHBIM BHBOAAM
HMC (B Tom uncae K wnHaM "nuTanne” K "seman”). y K1 18YH1 — k susonawm /, 4, 6, 8,
13, y KI18Y Il — k Boisonam /, 4, 6, 13, y KI18YH2 — x suionam 2,4, 5, 8, 11, 12, y
K118TJIl — k BwBonawm /1,4, 6, 8, 10, 13.

Busonw 2, 5, /1y KI18YHL, 2, 8, 12y K118Y]1l, 1, 13y KII18YH2, 2, 5, 11, 12 y
Kllsa{i‘lé&. 11y KIIBYTII cayxart ans yBeauueHus GYHKUHOHANBHBIX BO3MOXKHOCTER
FTHX W1/ .

3amena UMC n0/1xHa 0CYWeCTBAATLCA NPH OTKAIOYEHHOM HCTOYHHKE NHTAHHKA.

JdonycTHMoe 3HaYeHHe CTATHYECKOro notenunana 200 B.

KI118YA1A, K118YA 1B, K118Y/A1B

Muxkpocxembl npeacTaBasioT co6oft ONHOKAaCKaaHbie AHPPepeHIHaNbHbIE YCHAHTE -
JH C MAKCHManbHOA paGoved yactotoRt no 5 MI'u. Pasanvaworcs mexay co6oit 3HaueHH-
AMH HANPAKEHHA NUTAHHA, KOIPDHUKHEHTA YCHIIEHHS U TeMniepaTypHoro Apefida Hanps-
wenus cMewenus. Conepxar 12 unrerpasbubix snementor. Kopnyc tuna 201.14-1.
Macca He Gonee 1,2 r.

KITEIHTA -~ K1184478
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Jaextpuueckas cxema UMC K118y 11 K118y 11

Ha3snauenne susonos: 2 — suiBoa sMutrepa V73; 3 — sxon 2; 5§ — Buixon 2, 7 —
nutanue (4 Un1); 9 — Bbixoa l; /0 — sxon 1; /1 — o6uufi BuiBon; /2 — suiBoa 6aaw VT3;
/4 — nuranne ( — Un2).

SJICKTP HYECKHE NnapamMeTpnl

HomuHanbHOE HaNpAXKeHHEe NUTAHHA:

KI18Y1A:
= UL vy U 4 B:tl()%



U|12 ...........................................
K118y 1B, K118Y 11B:
Un] ...........................................

Hanpsaxenue cMeuleHHs:
np Uni=4 B, Uno= — 4B ana KII8YAIA ...........
npH Un=6,3 B, Upo= — 6,3 B:
RIIBYHRIB! uiusvsivivisievssvannvasen s sveism
RUBYRIR ..cccocmoninmsiviippmibaesoseess
BrixonHoe Hanpsixenue 6anaunca:

npu Uni=4 B, Ung= — 4B aas KI118Y 1A ...........
npu Uni=6,3 B, Un2=6,3 B n1a K118Y 115,
KUBYHIB iiicnsisnnnpvinaasummms emassvs e

BxoaHo# ToK:
np# Uni=4 B, U= — 4B aaa KII8YIA ...........
np# Un1=6,3 B, Un2= — 6,3 B:
BUISHIIIE: oo toimnmmnsmimemmnile:nsimeis st SO ASREEES
03T LS R DO RS | o L1, B
Pa3nocTh BXOAHBIX TOKOB:
KHBYHIA, RIIBYHIEB o iviinww amnwmins sosimiwsessini sun
KHSYHIB ... isosssimisesssssnamgsoueiddeaes
Tok norpe6aenusi npu Uni=4 B, Ung= — 4 B:
RUBYRIA <inisiimmessinsonisssisieimamisssisvs
K1BYHALE, KUISY RIB. .o v namnvnuaianumevaiae s
Ko3ppHUHEHT YCHACHHSA HATIPAIKEHHS:
na uacrore 12 k'
KI118YI1A npu Uni=4 B, Un2= — 4B,

K118V 1B, K118Y 1B npu Un1=6,3 B, .
U|12=—"'6.SB. [}.“:I:IOHB .....................

Ha yactote 5 MT'w
K118YI1A npu Uyi=4 B, Ung= — 4 B,
U.x=l0 M e e S S R e S

K118Y 1B, KI18YAIB npu Uy= —6,3 B,
Un2= —6,3B, Uspx=10MB ........ R R

Kosdpduument ociabaenns cHHda3HBIX BXOAHBIX HANPAKEHHA:
K118Y 1A npu Uyi=4 B, Une= — 4 B, Ux=1B,
FO YR MEIE . oy winimio momminsmsmsmomm: wsoch s B A R N B AR A W78
K118Y 115, K118Y 1B npu Un1=6,3 B, Un2= — 6,3 B,
Umanl B, JolRaF it s viniadasisvavainenvessoets

6,3B+10%
—6,3B4 10%



Ko3dPHUHeHT rapMOHHK:
K118Y 1A npu Up=4 B, Ung= — 4B, [=12klu .....

ana K118Y 1B, K118Y 1B npu Un1=6,3 B,
Uppom = B8I3IB, fml2 P . convvinniinrennmmmmnvrrns

Bxoauoe conpoTHBACHHE:
npu Uni=4 B, Ung= — 4 B, Unx=1 B, [=12 k['u ans
KUIBEIIR: . v mrBinm et e a% sy R
npu Un1=4 B, Unz2= — 6,3 B, Usx=1 B, =12 kTw
KIBY RID: -ocomnnaisint G e e e
BREGVALB: .vovivmnnannmemssysaimaa s s
Bbixoaxoe conpoTHBAEHHE:

KI118Y1A npn Un1=4 B, Un2= — 4 B, Unx=1 B,
e b RT3 o e W e L B SEITRE (T B - T e P ] B

K118Y 1B, K118Y11B npu Un1=4 B, Unz= — 6,3 B,
Ul B, fol2 800 o ovviiinvvsvmnuivemnis avnasavis

M3menenne KoO3DPHUHEHTA YCHICHHA HANPSAXKEHHA:
KI118Y1IA npu Unj=4B,Ung=—4B ...............
K118Y1B6, KI18Y 1B npu Un1=6,3 B, Ung= — 6,3 B

H3aMeHeHHe BLIXOAHOro HanpsXeHus 6anauca:

K118Y 1A npH Unj=4B, Ung= —4B ...............
K118Y 1B, K118Y 1B npu Un1=6,3 B, Upe= — 6,3 B

Cpeanut TeMnepartypHuiit aApeAd HaNPAXKEHHA CMELIEHHA:
npu Upj=4 B, Upz2= — 4B ana KI1I18YIA ...........
npu Un1=6,3 B, Une= — 6,3 B:

B KISV ALD ooivviuviisismanesviveavisaens
A KVIBV IR oo vcinmnsasuiidmasbnmdasimaieg

“peleﬂ bHO AONYCTHMBbIE PEXHMB SKCNAYATAUNN

HanpseHHe HCTOYHHKA MHTAHKHA
KII8YI1A:
RIRT acmiicn s s oo i s B o e, B A R AT
Ul cvctsbin s diaeiidinsassiiss v s ssam vy
K118Y1l1B, K118y l1B:
Ul ssnsivams s sv st cahbs nh svhemis san e
Und consnniamsinmmsai i i e v i
MakcumanbHan paBouas HaCTOTA . .....ovvvennnennnannesns
TemnepaTypa OKpYXaloweR CPeABl ,....ovvuuevruenernnens

36.448B
—3,6..—44 B

57.69B
—57..—69B
5Mlu

—10...470°C



